Mardi 18 janvier

Test des tables :

Grammaire :

1. Souligne les COD dans les phrases suivantes et indique leur classe grammaticale :
nom propre, GN, pronom...

e Kenza cueille des fraises jUtEUSES. .....cccecevereveeceeeeeeeieeereeens
e Le professeur interroge QUENTIN. ....ccccevieieieieincsc e
o Lafée le transformera. ......cccoeceeeeececceeceececee e e

e Julie les déteste. .....ccovvviverveececcecece e

e Les éléves visitent Londres. ......cceeeeeeeveeveeece e

e La chenille mangera les jJeunes POUSSES. ......ccoveveeerereieierverieieraneans

2. Souligne les COI dans les phrases suivantes et indique leur classe grammaticale : nom
propre, GN, pronom...

o Le valet sadresse a Louis XIV. ....cccoveeeeceeveeerecineeceesee e,

e Vous leur dites bonjour. .......ccoveceveve e

e Je lui fais confiance. ....ccoveevecivieieceecee e

e Tu parles a tes camarades de Classe. ......coueeveererecreenenreceeeeveeervennen
o |l se sert de son stylo vert. ......veveve e

o Elle écrit @ GEOIges. .uvvvieveceee et

Mathématiques :

1. Convertis en gramme les mesures suivantes.




Dictée dialoguée :

Sans l'aide du télescope, je ne peux pas voir cette mystérieuse planéte
invisible a I'ceil nu. Je me mets a chercher dans mes affaires.

Calcul mental :

Addition, soustraction, x10, x100, x20, x30, ...
Le compte est bon : 20958 15 262 4 opérations

2095815 265 3 opérations



Sans l'aide du télescope, je ne peux pas voir cette mystérieuse planete
invisible a I'ceil nu. Je me mets a chercher dans mes affaires.

Niveau 1l :

Sans l'aide du télescope, je ne peux pas voir cette mystérieuse planete
invisible a I'ceil nu. Je me mets a chercher dans mes affaires.

Sans l'aide des ,ilne pas voir ces

invisible__a I'ceil nu. il se a

chercher dans les

Niveau 2 :
Sans - une aide — un télescope — pouvoir — mystérieux — un ceil — mettre — une

affaire

Niveau 3 :

Mystérieux — un ceil — se mettre

Niveau 2 :
Sans - une aide — un télescope — pouvoir — mystérieux — un ceil — mettre — une

affaire

Niveau 3 :

Mystérieux — un ceil — se mettre



